
À l’écoute des attentes des Français

Travailler
en 2025

Des évolutions souhaitées  Mais également redoutées

LES FRANÇAIS DIVISÉS FACE
AUX ÉVOLUTIONS DU MONDE DU TRAVAIL 

51% des Français souhaitent un
changement dans l'organisation
de leur travail (temps de travail,
télétravail...).

pense que ces changements seront subis
et/ou imposés par les entreprises,
notamment du fait des nouvelles contraintes
qui pèsent sur elles.
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Vers de nouvelles inégalités ?

Pour 64 % d’entre eux,  les nouveaux modes de travail (télétravail…) entraîneront des inégalités pour : 

43%

les
travailleurs

seniors
(55 ans et +)

39%

tout
le monde

32%

les
personnes

en situation
de handicap

27%

les
jeunes

27%

les
femmes

22%

les
chômeurs

Mais ils ne sont que 38 % à penser
que cela aura lieu dans un avenir proche.

Choisir son entreprise

Alors que les Français ont le pouvoir d’achat pour préoccupation principale, sur fond de tensions
sur les prix de l’énergie et de reprise d’inflation, ils privilégient les critères suivants pour choisir leur entreprise :

La qualité de vie
et le bien-être au travail

%47

La localisation par rapport
au lieu de résidence

%31

L’ambiance
au travail

%25

L’organisation du travail
proposée (télétravail...)

%17

64%
Le salaire
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